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ADMINISTRAŢIE

Mircea Moroşan şi-a dat 
demisia după 5 mandate!
Primarul din Huedin Mircea Moroşan şi-a 
anunţat demisia şi spune că reforma nu poate 
fi  făcută fără sprijinul comunităţii.  Pagina 3

EDUCAŢIE

UBB schimbă taxele 
pentru noile generaţii
Taxele de şcolarizare pentru studenţi vor fi  
majorate din anul universitar 2026-2027. Stu-
denţii actuali nu sunt afectaţi.  Pagina 2

ADMINISTRAŢIE

Bilete de autobuz, 
mai scumpe din greşeală
O eroare tehnică care a afectat o mică parte 
din fl ota Companiei de Transport Public i-a 
costat pe călători bani în plus.  Pagina 3

ECONOMIE

Marea curăţenie 
din administraţie
Guvernul pregăteşte concedieri în dome-
niul administraţiei, introduce drone pen-
tru depistarea construcţiilor ilegale şi sca-
de numărul poliţiştilor locali.  Pagina 5

ACTUALITATE

Radare fixe pe o distanță 
de 1.100 de kilometri
România va avea camere video pe drumuri-
le naţionale şi autostrăzi care vor calcula vi-
teza şoferilor între diferite puncte.  Pagina 6
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Statele Unite ale Americii au pregătit oferta de cumpărare a Groenlandei
Statele Unite ar putea plăti până la 700 de 

miliarde de dolari pentru achiziţionarea Gro-

enlandei. Secretarul de stat Marco Rubio a 

fost deja însărcinat cu pregătirea unei oferte, 

potrivit NBC News. Conform trei surse cita-

te de reţeaua de televiziune, valoarea estima-

tă a Groenlandei a fost calculată de cercetă-

tori şi foşti ofi ciali americani în cadrul lucră-

rilor interne privind iniţiativa preşedintelui 

Donald Trump de a cumpăra insula.

Cifra depăşeşte jumătate din bugetul 

anual al Pentagonului şi refl ectă priorităţi-

le lui Trump în materie de securitate naţi-

onală. Cu toate acestea, un înalt ofi cial al 

Casei Albe a declarat reporterilor că secre-

tarul de stat Marco Rubio a primit instruc-

ţiuni să pregătească o propunere de achi-

ziţionare a Groenlandei în următoarele săp-

tămâni, califi când planul drept „prioritate 

absolută” pentru Trump.

Rubio şi vicepreşedintele SUA JD Vance 

se vor întâlni cu reprezentanţii Danemar-

cei şi Groenlandei care au sosit la Washin-

gton pentru a înţelege mai bine intenţiile 

şi propunerile lui Trump.

„Mi-ar plăcea să fac o înţelegere cu ei. 

Este mai uşor. Dar, într-un fel sau altul, 

vom avea Groenlanda”, a declarat Trump 

mai devreme.

Între timp, ministrul de externe al Gro-

enlandei, Vivian Motzfeldt, a declarat du-

pă sosirea la Washington că Groenlanda nu 

doreşte să fi e „deţinută, guvernată sau să 

devină parte a Statelor Unite”.

„Alegem Groenlanda pe care o cunoaştem 

astăzi – ca parte a Regatului Danemarcei”, a 

spus ea. NBC News raportează, de aseme-

nea, că un alt scenariu luat în considerare ar 

fi  ca Statele Unite şi Groenlanda să semneze 

un aşa-numit acord de asociere liberă.

Un astfel de acord ar implica asisten-

ţă fi nanciară din partea SUA în schimbul 

permisiunii pentru o prezenţă militară 

americană. Amintim că, pe 7 ianuarie, 

purtătoarea de cuvânt a Casei Albe, Karo-

line Leavitt, a declarat că preşedintele Do-

nald Trump doreşte să cumpere Groen-

landa. Potrivit acesteia, preşedintele SUA 

nu a exclus nici un scenariu militar ca 

parte a planurilor sale de a aduce insula 

sub controlul SUA.

1  = 4.3658  LEI
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După apă și canalizare, urmează gunoiul. 
Un nou val de scumpiri loveşte bugetele clujenilor.
Clujenii plătesc mai mult pentru ridicarea gunoaielor. Noile tarife aplicabile tuturor utilizatorilor serviciului de salubrizare 
au fost „ajustate” cu rata inflaţiei. Decizia a fost luată de ADI Eco-Metropolitan la cererea Supercom.  Pagina 3

Tot mai mulţi copii sunt expuşi dependenţei de tehnologie, derapează în direcţia 
consumului excesiv şi navighează fără limite clare din partea adulţilor.  Pagina 4

Tot mai mulți adolescenți au devenit „prizonieri” ai ecranelor
Generaţia obosităţia obosită
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Telefoane utile
Poliţia 112

Pompieri 112

Salvarea 112

Jandarmeria 0264-595.512

Serviciul situații de urgență 
0264-439.218

SALVAMONT 0725-826.668

Asistenţă socială 979

Informaţii C.F.R. 0264-592.321

Deranjamente Gaz 0800800928

Deşeuri electrice 0800444800

Protecţia Consumatorului 
0264-431.367

Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară) 
0264-432.727

Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043

Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni 
– Bună Ziua) 0264-414.006

Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-425.771

Poliţia Secţia 5(Gruia – Grigorescu) 
0264-582.777

Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 0264-453.397

Poliţia Secţia 7 (Someşeni) 
0264-416.646

Agenţia C.F.R. 0264-432.001

Autogara BETA 0264-435.278

Aeroportul Internaţional 
Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030

Telefonul primarului 0264-984

Primăria Mănăştur 0264-480.627

Primăria Mărăşti 0374-869.377

Primăria Iris 0264-435.040

Primăria Someşeni 0264-435.050

Primăria Grigorescu 0264-585.831

Primăria Zorilor 0264-438.595

Primăria Gheorgheni 0264-897.692

Primăria Turda 0264-313.160

Primăria Dej 0264-211.790

Primăria Gherla 0264-241.926

Primăria Huedin 0264-351.548

Prefectură 0264-594.888

Consiliul judeţean 0372-640.000

Serviciul Stare Civilă 0264-596.030

Ridicări auto 0264-444571

RATCJ 0264-503.709

Electrica Cluj 0264-205.999

Compania de Apă Someș SA 
0264-591.444

Spitalul Județean 0264-597.857

Spitalul CFR 0264-599.597

Spitalul Militar 0264-598.381
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Universitatea „Babeş-Bolyai” 

(UBB) din Cluj-Napoca 

anunţă că studenţii săi nu 

vor fi  afectaţi în niciun fel 

de majorarea taxelor 

de admitere şi şcolarizare.

„Începând în anul univer-

sitar 2026-2027, în conformi-

tate cu cerinţele legii şi ale 

contractului instituţional în-

cheiat între Ministerul Edu-

caţiei şi Cercetării şi univer-

sităţile publice din România, 

taxele de admitere, şcolari-

zare şi fi nalizarea studiilor 

vor fi  corelate cu alocările 

bugetare, urmând ca noile 

taxe să fi e aplicate studenţi-

lor care vor fi  admişi în anul 

I de studii în această toam-

nă. Astfel, candidaţii şi vii-

torii studenţi ai Universită-

ţii sunt informaţi din timp 

în legătură cu noile taxe şi 

vor putea alege în deplină cu-

noştinţă de cauză”, potrivit 

unui comunicat de presă 

transmis de conducerea UBB.

Potrivit sursei citate, UBB 

„a menţinut, încă din perioa-

da pandemiei COVID-19, ta-

xele de admitere şi şcolariza-

re la un nivel minim pentru 

a nu aduce o povară supli-

mentară pe umerii studenţi-

lor şi ai familiilor lor, încer-

când în mod constant să vi-

nă în sprijinul acestora şi să 

faciliteze accesul la educaţie”.

„Astfel, pe lângă bursele 

sociale alocate pentru spriji-

nirea studenţilor proveniţi din 

medii defavorizate şi alături 

de bursele de merit şi de stu-

diu, Universitatea Babeş-Bolyai 

din Cluj-Napoca acordă, în fi -

ecare an, din bugetul propriu, 

subvenţii şi burse speciale 

pentru activitatea ştiinţifi că, 

sportivă sau cultural-artisti-

că, menite să susţină activi-

tatea atudenţilor performanţi 

în diferite domenii”, mai ara-

tă reprezentanţii Universită-

ţii „Babeş-Bolyai”.

„Subliniem că raţiunile le-

gale şi bugetare care au stat la 

baza stabilirii noilor cuantu-

muri au fost discutate cu repre-

zentanţii statutari ai studenţi-

lor atât la nivelul facultăţilor, 

cât şi de către conducerea Uni-

versităţii. Propunerile de mo-

difi care au fost elaborate de fi -

ecare facultate, avizate în Con-

siliul facultăţii şi urmează să 

fi e dezbătute şi votate într-o re-

uniune viitoare a Senatului U-

niversităţii. În concluzie:

1 Taxele de admitere, şcola-

rizare şi fi nalizare a stu-

diilor sunt stabilite în funcţie 

de prevederile legale care gu-

vernează funcţionarea şi ac-

tivitatea instituţiilor de învă-

ţământ superior.

2 Noul regulament de taxe 

al Universității Babeș 

Bolyai va fi  aplicat din anul 

universitar 2026-2027 doar 

studenţilor înmatriculaţi la 

studii începând cu anul uni-

versitar 2026-2027, studenţii 

actuali nefi ind afectaţi de mo-

difi carea cuantumurilor.

3 UBB va continua să îşi 

sprijine studenţii prin 

acordarea burselor de merit, 

de studiu şi sociale, precum 

şi prin bursele speciale de 

cercetare ştiinţifi că şi sub-

venţiile alocate din fonduri-

le proprii”, precizează UBB.

UBB schimbă taxele pentru noile generații de studenți

Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

„Demisia domnului minis-

tru David s-a suprapus 

cu perioada de fi nal de 

an, deci cu partea de săr-

bători. Aveam două posi-

bilităţi: să găsim o formu-

lă rapidă sau să recurgem 

la varianta clasică, exis-

tând un interimat. Am 

mers pe această a doua 

variantă, în aşa fel încât 

până la sfârşitul acestei 

luni să venim cu o propu-

nere pentru un ministru 

care să preia acest porto-

foliu al educaţiei, în aşa 

fel încât împreună cu cei-

lalţi colegi din guvern să 

poată lucra la pregătirea 

bugetului care ar urma 

să fi e adoptat în a doua 

jumătate a lunii februarie”, 

a precizat prim-ministrul, 

marţi, pentru TVR1.

Bolojan a mai spus că vii-

torul ministru ar putea fi  un 

tehnocrat sau un om politic, 

iar conducerea PNL va veni 

cu o propunere în urma ana-

lizei realizate.

„În aceşti ani difi cili nu es-

te foarte uşor să ai responsa-

bilităţi ale unor domenii care 

au trecut prin restructurări, 

cum a fost cel al educaţiei, şi 

în care ai responsabilităţi prin-

cipale, de deciziile tale uneori 

depinzând zeci de mii de oa-

meni care lucrează în aceste 

sisteme sau şi mai mulţi. Dar 

convingerea mea este că vom 

găsi o propunere bună, în aşa 

fel încât un om care are o au-

toritate să preia acest portofo-

liu important pentru viitorul 

ţării noastre”, a spus el.

Bolojan i-a mulţumit mi-

nistrului Educaţiei pentru ac-

tivitatea sa şi pentru „sacrifi -

ciul personal”, menţionând 

că „nu este foarte uşor” să fi i 

ministru în aceste luni.

„În momentul în care ajungi 

ministru sau premier şi vii cu 

o autoritate, cum a venit şi 

domnul David, practic îţi pui 

credibilitatea la bătaie, anii de 

muncă în care ţi-ai format o 

anumită imagine, iar în con-

diţiile în care trebuie să iei mă-

suri care nu sună bine – aşa 

cum am fost noi puşi în situ-

aţia să facem anul trecut – rişti 

ca această credibilitate să îţi 

fi e afectată. Dar nu pentru că 

ai făcut ceva nelalocul lui, ci 

pentru că ai venit ministru 

într-un moment care nu este 

foarte potrivit, când datorită 

defi citelor foarte mari în care 

am ajuns, e nevoie să corec-

tezi lucruri, să faci economii 

şi să reaşezi lucrurile într-o al-

tă dinamică. Asta a făcut şi 

domnul ministru David”, a 

adăugat prim-ministrul.

Ilie Bolojan i-a transmis 

marţi preşedintelui Nicuşor 

Dan propunerea de revocare 

din funcţia de ministru al Edu-

caţiei a lui Daniel David, ca 

urmare a demisiei. Interima-

tul ar urma să fi e preluat de 

prim-ministru, reiese dintr-un 

comunicat transmis de Guvern.

Educația, miza mare pe care 
nimeni nu vrea s-o joace
Premierul Ilie Bolojan declară că un nou ministru al Educației urmează să fie 
propus până la sfârșitul lunii ianuarie, în urma demisiei lui Daniel David

În 2025 profesorii au protestat timp de mai multe săptămâni din cauza măsurilor 
guvernamentale care afectau salariile, norma de muncă și calitatea educației

„Au fost tatonaţi mai mulţi oameni” pentru a pre-
lua conducerea Ministerului Educaţiei „și nu s-a dat 
răspunsul pozitiv”, a declarat pentru edupedu.ro 
consilierul prezidenţial pentru educaţie, Sorin 
Costreie. Întrebat dacă nimeni nu vrea să fi e minis-
tru al Educaţiei nici la aproximativ 3 săptămâni de 
la demisia lui Daniel David, consilierul președintelui 
Nicușor Dan a răspuns: „Nu se înghesuie nimeni. 
Și nu se înghesuie nimeni pentru că suntem într-un 
context în care primează tăierile și reducerile și 
atunci e greu să faci lucruri cu impact pe termen 
lung benefi c în educaţie și cercetare”.

Consilierul președintelui Nicușor Dan pe educaţie 
și cercetare a atras atenţia, însă, că lipsa unui 
ministru pe acest portofoliu sensibil coincide cu 
perioada importantă a negocierii bugetului pe 
2026. „Dacă (la cercetare – n.r) rămânem cu bu-
getul blocat în limita celui anului precedent, 
atunci vom avea mari probleme la cercetare, în 
sensul în care vom pierde bani. Trebuie să înţele-

gem că pare la prima vedere benefi c să spunem: 
îngheţăm bugetul ca să nu creștem cheltuielile, îl 
îngheţăm la nivelul anului 2025. Dar în cercetare 
cel puţin, posibil și în alte zone, noi avem diverse 
angajamente cu PNRR-ul, cu alte proiecte euro-
pene și dacă nu angajăm oameni, dacă nu dăm 
drumul la aceste proiecte, noi, de fapt, nu vom 
îndeplini niște criterii și va trebui să dăm bani”, a 
declarat Costreie.

În ceea ce privește profi lul viitorului ministru al 
educaţiei și cercetării, consilierul prezidenţial pe e-
ducaţie a subliniat că „e nevoie de un ministru cu 
prestanţă, un ministru care să nu fi e contestat și un 
ministru care să fi e ascultat. Asta înseamnă, inevi-
tabil, o fi gură din sistem, fi e că din universitar sau 
preuniversitar, dar care are soliditate academică, 
pentru că suntem într-o întreagă conjunctură în ca-
re ne trebuie și modele. Și cred că educaţia cu atât 
mai mult are nevoie de modele din acestea educa-
tive, chiar pe linia administrativă”.

Consilierul prezidențial: Nu se înghesuie nimeni să fie ministrul Educației
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Primarul oraşului Huedin, 

Mircea Moroşan (PNL) 

şi-a anunţat demisia 

de la conducerea oraşului.

Primăria oraşului Huedin 

informează că primarul ora-

şului şi-a înaintat demisia 

din funcţie, la vârsta de 66 

de ani, după o activitate ad-

ministrativă îndelungată. 

După patru mandate conse-

cutive duse la bun sfârşit şi 

un al cincilea câştigat în ur-

ma alegerilor locale din anul 

2024, Mircea Moroşan a de-

cis să se retragă din admi-

nistraţia publică.

Printre realizările majore 

se numără aducerea magis-

tralei de gaz în Huedin şi 

dezvoltarea reţelei de distri-

buţie a gazului, implemen-

tarea unui sistem nou şi vi-

abil de alimentare cu apă şi 

canalizare, precum şi con-

struirea unei staţii de epura-

re şi a unei staţii de pompa-

re a apei.

Totodată, în această peri-

oadă au fost realizate blocuri 

ANL, a fost construită o hală 

agroalimentară, iar oraşul a 

cunoscut o schimbare vizibi-

lă a imaginii sale urbane, prin 

modernizarea zonei civice şi 

amenajarea de parcări în prin-

cipalele zone aglomerate. Un 

alt proiect important îl repre-

zintă renovarea Casei de Cul-

tură, precum şi dezvoltarea 

unui sistem medical modern, 

cu 16 cabinete noi, care de-

serveşte nu doar oraşul Hue-

din, ci şi localităţile din zona 

înconjurătoare.

De ce şi-a dat demisia 
Mircea Moroşan

„Această decizie am luat-o 

având în vedere două consi-

derente majore. Primul ţine 

de obiectivele pe care mi le-am 

asumat încă de la începutul 

mandatului. Au fost patru di-

recţii clare: în primul rând, 

scoaterea Huedinului din no-

roi – prin modernizarea stră-

zilor, trotuarelor şi a parcări-

lor. Al doilea obiectiv a fost 

aducerea gazului în oraş, un 

proiect esenţial pentru dez-

voltare. Al treilea a vizat pu-

nerea la punct a sistemului 

medical local, astfel încât oa-

menii să benefi cieze de ser-

vicii decente, aproape de ca-

să. Al patrulea şi ultimul obiec-

tiv, care s-a concretizat recent, 

a fost atragerea unui investi-

tor major în Huedin. Compa-

nia Knauf va realiza o inves-

tiţie importantă în oraş; auto-

rizaţia de construire a fost eli-

berată, constructorul a fost 

desemnat, iar în această săp-

tămână începe organizarea de 

şantier. Am ales să fac acest 

pas după mulţi ani de mun-

că în slujba comunităţii. Am 

încercat întotdeauna să pun 

interesul oraşului pe primul 

loc şi să las în urmă proiecte 

care să conteze pe termen 

lung. Huedinul de astăzi este 

un oraş care arată şi funcţio-

nează altfel decât în urmă cu 

ani, iar acest lucru a fost po-

sibil datorită unei echipe im-

plicate şi a încrederii acorda-

te de cetăţeni”, a declarat Mir-

cea Moroşan.

În locul său, atribuţiile de 

primar vor fi  preluate de către 

viceprimarul Norbert Dezsi.

Primarul Mircea Moroşan şi-a dat demisia după 5 mandate!

MIRCEA MOROȘAN | fost primar 
al orașului Huedin

 „Un alt motiv pentru care mi-am dat demisia a fost 
legat de rezultatul alegerilor locale. Mandatul a fost 
câștigat cu difi cultate, cu aproximativ o treime
 din voturi, fapt care mi-a dat de gândit. Ne afl ăm 
în pragul unor decizii importante privind reforma 
administrativă, iar fără o majoritate solidă, de 50% 
plus unu, nu consider corect să iau decizii nepopulare, 
care să afecteze întreaga comunitate. Nu doresc ca 
administrația locală și primarul să fi e puși în situația 
de a aplica măsuri difi cile, asumate la nivel central, 
fără o susținere clară din partea cetățenilor”.

Oleg GHILAS
redactia@monitorulcj.ro

Clujenii scot mai mulţi 

bani din buzunar în 2026 

pentru serviciile publice.

Astfel, din ianuarie, tarifele 

pentru ridicarea gunoiului în 

judeţul Cluj au fost majorate.

Tarife majorate pentru 
ridicarea gunoiului în Cluj

În urma deciziei adunării 

generale a Asociaţiei de Dez-

voltare Intercomunitară Eco-Me-

tropolitan Cluj din noiembrie 

anul trecut, privind aprobarea 

„ajustării” tarifelor pentru ser-

viciile prestate de Supercom 

SA pe cele trei loturi, precum 

şi a tarifelor pentru separarea 

incorectă a deşeurilor, clujenii 

vor plăti mai mult pentru ridi-

carea deşeurilor.

Începând cu data de 1 ia-

nuarie 2026, noile tarife apli-

cabile tuturor utilizatorilor ser-

viciului de salubrizare au fost 

„ajustate” cu rata infl aţiei.

„A fost doar o ajustare cu 

rata infl aţiei, practic nu a fost 

niciun fel de majorare”, a de-

clarat Marius Bălu, directorul 

ADI-Eco Metropolitan.

„Conform prevederilor le-

gale, operatorul are dreptul ca 

până în luna septembrie a fi -

ecărui an să depună o cerere 

pentru ajustarea cu rata infl a-

ţiei, lucru pe care l-a făcut. În 

Adunarea Generală a acţiona-

rilor, din noiembrie anul tre-

cut, s-a aprobat pe fi ecare lot 

această ajustare cu rata infl a-

ţiei, în conformitate cu datele 

Institutului Naţional de Statis-

tică”, a adăugat Marius Bălu.

În medie, tariful a cres-

cut cu 1 leu, în funcţie de 

fiecare unitate administra-

tiv-teritorială.

Noi tarife pentru 
ridicarea gunoiului

• Tarif pentru colectarea de-

şeurilor reciclabile de la po-

pulaţie din mediul urban 

(Turec) – 789,96 lei/tonă 

fără TVA, respectiv 2,97 lei/

persoană/lună fără TVA

• Tarif colectare deşeuri rezi-

duale şi biodegradabile – 

474,70 lei/tonă fără TVA, 

respectiv 6,32 lei/persoa-

nă/lună fără TVA

• Tarif colectare deşeuri reci-

clabile de la populaţia din 

mediul rural – 878,94 lei/

tonă fără TVA, respectiv 3,51 

lei/persoană/lună fără TVA

• Tarif colectare deşeuri rezi-

duale şi biodegradabile în 

mediul rural – 561,50 lei/to-

nă fără TVA, respectiv 7,93 

lei persoană/lună fără TVA.

• Tarif pentru colectarea de-

şeurilor menajere pericu-

loase la solicitare (Tperic) 

– 1.137,06 lei/tonă fără TVA

• Tarif pentru colectarea de-

şeurilor voluminoase la so-

licitare (Tvolum) – 1.062,08 

lei/tonă fără TVA

• Tarif pentru colectarea, trans-

portul, tratarea şi eliminarea 

deşeurilor din construcţii-de-

molări la solicitare (Tc-d) – 

652, 08 lei/tonă fără TVA

De asemenea, au fost apro-

bate tarifele distincte pentru 

gestionarea deşeurilor de hăr-

tie, metal, plastic şi sticlă co-

lectate separat din deşeurile 

municipale, pentru lotul 1, 

după cum urmează:

• Pentru populaţia din mediul 

urban – 1.179,21 lei/tonă fă-

ră TVA, respectiv 4,44 lei/

persoană/lună fără TVA

• Pentru populaţia din me-

diul rural – 1.304,43 lei/to-

nă fără TVA, respectiv 5,21 

lei/persoană/lună fără TVA

• Pentru agenţi economici/

instituţii/pieţe – 1.432,89/

tonă fără TVA

Şi tarifele distincte pentru 

deşeurile reziduale, inclusiv a 

reziduurilor menajere şi a altor 

deşeuri colectate separat de de-

cât cele de hărtie-metal-plas-

tic-sticlă, au fost actualizate:

• Pentru populaţia din me-

diul urban – 760,27 lei/to-

nă fără TVA, respectiv 10,12 

lei/persoană/lună fără TVA

• Pentru populaţia din me-

diul rural – 883,37/tonă fă-

ră TVA, respectiv 12,48 lei/

persoană/lună fără TVA

• Pentru agenţi economici/

instituţii/pieţe – 770,93 lei/

tonă fără TVA

Pentru separarea incorec-

tă a fracţiilor de deşeuri mu-

nicipale, de asemenea, au fost 

aprobate noi tarife:

• Pentru populaţia din me-

diul urban – 29,12 lei/per-

soană/lună fără TVA

• Pentru populaţia din me-

diul rural – 35,39 lei/per-

soană/lună fără TVA

• Pentru agenţi economici/

instituţii/pieţe – 4.407,64 

lei/tonă fără TVA

După majorarea apei, 
cresc facturile la gunoi
Nu doar tarifele pentru serviciile de apă și canalizare au crescut de la 
debutul lui 2026. Și tarifele pentru ridicarea gunoiului au fost majorate.

Tarifele pentru ridicarea gunoiului au fost majorate

Sergiu TĂMAŞ
redactia@monitorulcj.ro

O eroare tehnică care 

a afectat o mică parte 

din fl ota Companiei de 

Transport Public (CTP) 

Cluj-Napoca i-a costat pe 

călători bani în plus la POS.

Mai exact, 13 ianuarie a 

fost o zi cu ghinion pentru u-

nii călători clujeni, chiar da-

că nu a fost o zi de vineri, ci 

una de marţi.

Ghinionul pentru cei care 

şi-au achiziţionat bilete direct 

de la POS-urile din mijloacele 

de transport în comun a fost ca 

o eroare tehnică să îi taxeze su-

plimentar la plata cu cardul.

Astfel, pe mai multe auto-

buze din Cluj-Napoca, la 

POS-uri a apărut suma de 4 

lei pentru o călătorie. Mulţi 

călători, din încredere şi/sau 

din neatenţie nu au observat 

această eroare şi au apucat să 

plătească în plus.

Tariful ofi cial pentru o că-

lătorie este de 3,5 lei.

Pe reţeaua de socializare 

reddit, mai mulţi clujeni au 

semnalat această eroare. Ini-

ţial, oamenii au crezut că es-

te vorba de o scumpire a bi-

letelor: „Iară s-a scumpit CTP 

ori am luat ţeapă?”.

Alţii s-au plâns de faptul că 

la POS-urile din CTP durează 

„o eternitate până se procesea-

ză plata şi de obicei când es-

te aglomerat se face coadă”.

Biletele au costat patru lei pe 

linii precum 25, 24B, cineva a 

precizat că a plătit chiar şi 4.5 

lei la o călătorie cu linia 9.

La Cluj, călătoria cu 
autobuzul e mai ieftină 
decât la Timişoara

Unii au început să compa-

re preţurile cu cele din Bucu-

reşti şi Timişoara.

• „3,5, ce ieftin. La Timişoa-

ra e 5 lei de ceva vreme”.

• „La Bucureşti e 3 lei biletul şi 

ai valabilitate 90 de minute”.

Explicaţia CTP Cluj: A fost 
o eroare tehnică

Ulterior CTP Cluj a venit 

cu o explicaţie ofi cială, mier-

curi, 14 ianuarie.

„În urma unui update al 

sistemului de plată prin POS, 

a fost identifi cată o eroare teh-

nică ce a afectat aproximativ 

10% din fl ota de mijloace de 

transport în data de 13.01.2026. 

Din cauza acestei erori, tari-

ful a fost modifi cat automat 

la 4 lei în loc de 3,5 lei, tari-

ful corect şi valabil. În cursul 

acestei dimineţi, 14 ianuarie 

(miercuri – n. red.) furnizo-

rul serviciilor de plată a efec-

tuat un nou update al termi-

nalelor POS, iar eroarea a fost 

remediată. Ne cerem scuze 

pentru inconvenienţele crea-

te şi vă asigurăm că depunem 

toate eforturile necesare pen-

tru a oferi servicii de calitate. 

Călătorii care au achitat un 

tarif mai mare decât cel nor-

mal sunt rugaţi să trimită do-

vada plăţii la adresa de e-mail 

sugestii@ctpcj.ro, în vederea 

restituirii diferenţei de tarif”, 

a transmis CTP Cluj, într-un 

comunicat ofi cial.

Coincidenţă de preţ

Compania de Transport 

Public a anunţat în luna sep-

tembrie a anului trecut că do-

reşte reducerea de la 26 de 

titluri tarifare în prezent la 

15 titluri tarifare, iar un bilet 

pentru 90 de minute ar urma 

să coste 4 lei.

Astfel, în rândul călători-

lor s-a creat o confuzie. Mul-

ţi au crezut că ar fi  intrat în 

vigoare preţul de 4 lei pentru 

un bilet de 90 de minute.

Eroarea din autobuze 
care i-a costat bani 
în plus pe călători
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Sergiu TĂMAŞ
redactia@monitorulcj.ro

45% dintre adolescenţi au 

difi cultăţi în gestionarea 

sănătoasă a timpului 

petrecut online şi în utili-

zarea reţelelor de sociali-

zare şi se expun astfel ris-

curilor asociate dependen-

ţei de tehnologie, arată 

studiul „Rezilienţa digitală 

a adolescenţilor”, realizat 

de Mind Education.

Printre cele mai frecvente 

situaţii de care se pot lovi ado-

lescenţii în incursiunile lor 

online se regăsesc:

• cyberbullying-ul

•  expunerea la conţinut sexual

• presiunea validării sociale

•  riscurile pe care le ridică In-

teligenţa Artifi cială precum 

dezinformarea, manipula-

rea sau obiceiurile digitale 

compulsive.

Telefoanele, „cătuşe” 
pentru tineri?

Studiul „Rezilienţa digita-

lă a adolescenţilor”, realizat 

în rândul elevilor de 13-19 

ani, portretizează o realitate 

în care cei mai mulţi dintre 

copii derapează în direcţia 

consumului excesiv, aproape 

de dependenţă, a conţinutu-

lui online şi navighează fără 

ghidaj şi limite clare din par-

tea adulţilor.

Zilnic, 45% dintre adoles-

cenţi petrec între două şi pa-

tru ore din timpul lor liber pe 

mai multe dispozitive (tele-

fon, calculator, televizor), 25% 

petrec 4-6 ore, 6% petrec 6-8 

ore şi 2% între opt şi peste 

zece ore. Prin comparaţie, Or-

ganizaţia Mondială a Sănătă-

ţii (OMS) recomandă maxi-

mum două ore timp recreaţi-

onal în faţa ecranelor.

În ceea ce priveşte intensi-

tatea folosirii reţelelor de so-

cializare, datele arată că cei 

mai mulţi dintre adolescenţii 

participanţi la studiu, 23%, îşi 

verifi că notifi cările sau acce-

sează platformele de 6-10 ori/ 

zi, 17% o fac de 2-5 ori/ zi, 

iar 16%, de 11-40 de ori/ zi.

La nivel cognitiv, timpul pe-

trecut excesiv în faţa ecrane-

lor contribuie la scăderea ca-

pacităţii de concentrare şi im-

pactează performanţa şcolară. 

Efectele sunt vizibile şi în plan 

social şi emoţional, adolescen-

ţii înlocuiesc tot mai mult in-

teracţiunile faţă în faţă cu ce-

le online, iar expunerea con-

stantă la conţinut neconform 

cu realitatea le poate amplifi -

ca anxietatea, depresia şi sen-

timentul de insufi cienţă. În 

plan fi zic, le este direct afec-

tat somnul, fapt care, în timp, 

duce la oboseală cronică.

Cât de atenţi sunt părinţii 
la comportamentul 
online al copiilor?

Studiul scoate în evidenţă 

şi un nivel redus de implica-

re a părinţilor în comporta-

mentele online ale copiilor. 

42% dintre adolescenţi afi r-

mă că părinţii lor nu ştiu ce 

fac în mediul online, iar 45% 

spun că părinţii nu ştiu ce 

postează sau ce mesaje trimit.

Studiul „Rezilienţa digitală 

a adolescenţilor” a fost reali-

zat pe un eşantion de 452 de 

adolescenţi. Majoritatea au fost 

fete (60%), elevi de gimnaziu 

din mediul urban (65%), cu 

vârsta predominantă de 14 ani 

şi locuind preponderent îm-

preună cu ambii părinţi (82%).

Dependența de scroll, 
„boală” pentru tineri
Aproape jumătate dintre adolescenți sunt expuși 
dependenței de tehnologie deoarece nu știu cum 
să își eficientizeze timpul petrecut online

DOMNICA PETROVAI | psihoterapeut 
de familie și CEO al Mind Education

 „Adolescenții se confruntă cu tot mai multe provocări 
de sănătate mintală și se expun unor riscuri majore 
din cauza folosirii excesive a rețelelor de socializare. 
Firește, o contribuție au și părinții care se implică prea 
puțin în activitatea online a copiilor. Soluția nu este 
să interzicem accesul la tehnologie, ci să creștem 
reziliența digitală a copiilor. Abilitatea copiilor 
de a avea un comportament echilibrat online și, 
implicit, de a se proteja de riscurile la care se expun 
depinde de patru aspecte esențiale: obiceiurile 
sănătoase, care se referă la un somn sufi cient, 
să ia micul dejun înainte să meargă la școală, iar ceea 
ce mănâncă să fi e nutritiv, și să facă mișcare. Un alt 
aspect este creșterea rezilienței: cu cât un copil are 
o toleranță mai mare la frustrare sau la efort, cu atât 
va face față mai ușor provocărilor de care se va lovi. 
Al treilea aspect este autonomia emoțională, adică 
adolescentul să știe că poate face lucruri, iar atunci 
când are nevoie de ajutor, să meargă la un adult. 
Și, bineînțeles, al patrulea aspect este educația digitală, 
adaptată realităților actuale ale adolescenților.“

Eminescu, adus în lumina reflectoarelor
Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

Ziua Culturii Naționale 

va fi  sărbătorită la Cluj-

Napoca joi, 15 ianuarie, 

în fața Teatrului Național, 

cu prilejul împlinirii a 

176 de ani de la nașterea 

poetului Mihai Eminescu.

Manifestările vor începe la 

ora 11, cu o slujbă religioasă 

de Te Deum, urmată de o evo-

care a personalității lui Mihai 

Eminescu, un micro-recital li-

ric susținut de elevi clujeni și 

depuneri de jerbe de fl ori la 

statuile lui Mihai Eminescu și 

Lucian Blaga. La eveniment vor 

lua cuvântul prefectul județului 

Cluj, Maria Forna, primarul 

Emil Boc și Constantina Rave-

ca Buleu, reprezentantă a Uni-

unii Scriitorilor, fi liala Cluj. Ma-

nifestarea este organizată de 

Primăria Cluj-Napoca și Uniu-

nea Scriitorilor.

În cursul serii, pe clădi-

rea Teatrului Național va fi  

proiectat chipul poetului Mi-

hai Eminescu.

Tot joi, de la ora 12, în foa-

ierul Teatrului Național, este 

programat un moment artis-

tic care îmbină muzica și po-

ezia, organizat de Teatrul 

Național și Opera Națională 

Cluj-Napoca.

„Joi, 15 Ianuarie, românii 

sărbătoresc Ziua Culturii 

Naționale și, totodată, 176 de 

ani de la nașterea poetului 

național Mihai Eminescu. Cu 

această ocazie, Primăria și 

Consiliul local Cluj-Napoca 

organizează un eveniment de-

dicat poezii și culturii. Cere-

monia va începe la ora 11:00 

la Teatrul Național Cluj-Na-

poca, în cadrul căruia vor avea 

loc alocuțiuni, vor fi  depuse 

coroane de jerbe de fl ori și 

elevii vor recita poezii din 

opera poetului. De asemenea, 

cu ocazia împlinirii a 176 ani 

de la nașterea lui Mihai Emi-

nescu, pe clădirea Teatrului 

Național va fi  realizată o 

proiecție grafi că, reprezentând 

un omagiu adus poetului.”, 

au transmis reprezentanții Pri-

măriei Cluj-Napoca.

Zilnic, 45% dintre adolescenţi petrec între două şi patru ore din timpul 
lor liber pe mai multe dispozitive (telefon, calculator, televizor)
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Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

România a încheiat anul 

2025 cu o infl aţie anuală 

de 9,7%. Este un nivel care 

depăşeşte estimările 

Consiliului de Administraţie 

al Băncii Naţionale, la peste 

doi ani de încetinire globală 

a infl aţiei, arată datele 

INS din ianuarie 2026.

Scumpirile din România 

sunt major diferenţiate pe ca-

tegorii, arată cifrele publica-

te de Institutul Naţional de 

Statistică la începutul lunii 

ianuarie. Există un contrast 

pronunţat între categoriile de 

bunuri: serviciile au condus 

marşul scumpirilor, alimen-

tate de costuri operaţionale 

în creştere şi de o cerere mai 

puţin elastic.

Decembrie 2025, peste 
decembrie 2024

În luna decembrie 2025, 

preţurile serviciilor au crescut 

cu 11% faţă de aceeaşi lună 

din 2024, urmate de mărfuri-

le nealimentare (+10,5%) şi 

de produsele alimentare 

(+7,8%). Dincolo de medii 

statistice, compoziţia infl aţiei 

dezvăluie o economie în care 

şocurile energetice persistă, 

lanţurile logistice încă rever-

berează, iar consumatorii se 

confruntă cu un fenomen „in-

vizibil”: erodarea pe tăcute a 

bugetelor, cu efecte reale asu-

pra standardului de viaţă.

Coşul alimentar rămâne un 

barometru social. Creşterea 

preţului la cafea cu 24% 

într-un singur an – aproape o 

taxă pe ritualul cotidian – cap-

tează această realitate. Fruc-

tele proaspete (+15%), pro-

dusele zaharoase (+14%), 

carnea de vită (+12%), lap-

tele (+11%) şi pâinea (+10%) 

consolidează imaginea unei 

infl aţii organice, alimentate 

de costuri de producţie şi, în 

unele cazuri, de reconfi gurări 

comerciale globale.

La categoria băuturi alco-

olice, preţul berii s-a majo-

rat, în ultimul an, cu 7,27%, 

iar cel al vinului cu 6,62%. 

Altă majorare importantă a 

tarifelor se constată şi la car-

nea de pasăre cu 8,85%, la 

ulei, 10,51%, la citrice, 8,83%, 

iar carnea de porc s-a scum-

pit cu 4,44%.

Pe total, infl aţia lui 2025, 

din datele INS, a fost de 9,7%, 

BNR pronosticând-o astfel: 

„Rata anuală a infl aţiei este 

prognozată la 9,6% la fi nele 

anului 2025 şi la 3,7% la sfâr-

şitul lui 2026”, arată BNR în 

Raportul asupra infl aţiei.

Chiar şi ouăle, un produs 
adesea luat drept reper 
de stabilitate, s-au 
scumpit cu peste 10%

Există, totuşi, câteva repe-

re în sens invers: cartofi i 

(-11%), legumele conservate 

(-1,4%) şi leguminoasele 

(-4,1%) au coborât preţul, îm-

preună cu o ajustare uşoară 

la zahăr (-0,35%). Sunt ex-

cepţii care nu schimbă direc-

ţia generală, dar evită exage-

rarea narativului infl aţionist.

Serviciile sunt însă poves-

tea centrală a anului 2025. 

Transportul feroviar a urcat 

cu 24%, zborurile aeriene 

cu 18%, iar servicii aparent 

banale – igienă, cosmetică, 

reparaţii – au crescut între 

14% şi 18%, semnalând pre-

siuni salariale şi lipsa alter-

nativelor. Chiriile, un indi-

cator relevant pentru mobi-

litatea urbană, au crescut cu 

aproape 9%, în timp ce asis-

tenţa medicală a devenit cu 

13,6% mai scumpă – un de-

taliu care nu trece neobser-

vat într-o societate ce îmbă-

trâneşte accelerat.

Adevăratul şoc al anului 
a venit însă 
din zona energiei

Eliminarea schemei de pla-

fonare a preţurilor la electri-

citate a detonat un salt de 

peste 60% la tarifele energi-

ei electrice, antrenând o ma-

re parte din restul coşului de 

consum. Energia termică a 

urcat cu 19%, publicaţiile cu 

10%, detergenţii cu 9%, iar 

tutunul cu aproape 7%. Me-

dicamentele (+5,5%) şi com-

bustibilii (+3,9%) au com-

pletat tabloul, într-un an în 

care nevoile de bază au rare-

ori oferit refugiu.

Alte creşteri însemnate 

s-au înregistrat la serviciile 

de reparaţii auto, 14,72%, 

serviciile de confecţionat şi 

reparat încălţăminte şi îmbră-

căminte, 15,12%. Transpor-

tul urban şi-a majorat tariful 

cu 13,75%, iar cel interurban 

rutier cu 8,86%.

Alte majorări ale tarifelor 

au mai fost consemnate la 

cărţi, ziare, reviste (10,16%), 

detergenţi (9,41%), tutun şi 

ţigări (6,68%).

Preţul cafelei şi al ouălor, printre cele mai mari creşteri în 2025

Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

Pachetul de măsuri, publi-

cat marţi seara în dezba-

tere publică de către 

Ministerul Dezvoltării 

şi pe care Guvernul 

urmează să-şi asume răs-

punderea, vizează reduce-

rea cu 10% a cheltuielilor 

în administraţie, fără 

că măsurile să afecteze 

salariile de bază.

O serie de prevederi se re-

feră la noile grile de posturi. 

De exemplu, primăriile din lo-

calităţile cu mai puţin de 4.500 

de locuitori vor putea înfi in-

ţa poliţie locală doar dacă bu-

getul local acoperă integral 

costurile de funcţionare. De 

asemenea, cabinetul unui mi-

nistru va putea avea cel mult 

trei angajaţi. Economiile esti-

mate pentru acest an depă-

şesc 3 miliarde de lei.

Guvernul limitează 
poliţiştii locali şi consilierii

13.000 de posturi ar putea 

dispărea. Printre cele mai im-

portante măsuri din pachetul 

de măsuri al Guvernului se nu-

mără restricţionarea număru-

lui de poliţişti locali şi de con-

silieri ai demnitarilor. Calculul 

numărului de poliţişti locali va 

fi  diferenţiat în funcţie de di-

mensiunea localităţii. În ora-

şele mici, un poliţist local va 

putea fi  angajat la fi ecare 1.200 

de locuitori, doar dacă buge-

tul local acoperă integral cos-

turile de funcţionare.

În Bucureşti şi în alte jude-

ţe, raportul va fi  de un poliţist 

la 6.500 de locuitori. Această 

măsură ar putea duce la scă-

derea numărului de poliţişti 

locali în anumite localităţi.

Posturi de poliţist 
local în comune
• 16 posturi la 1.500 locuitori

• 22 posturi la 3.000 locuitori

• 30 de posturi la 5.000 locuitori

•  60 posturi la 20.000 locuitori

• 110 posturi la 50.000 locuitori

Numărul consilierilor din 

cabinetele miniştrilor, prima-

rilor sau preşedinţilor de con-

silii judeţene va fi  limitat strict. 

În prefecturi şi la nivelul pri-

măriilor, aceste modifi cări ar 

putea determina reducerea 

considerabilă a personalului.

Mai puţine posturi la 
cabinetele demnitarilor

•  5 posturi la Cabinetul pre-

mierului

•  5 posturi la Cabinetul vice-

premierului cu portofoliu

•  3 posturi la Cabinetul vice-

premierului fără portofoliu

•  3 posturi la Cabinetul 

ministrului

Sancțiuni pentru primării

Pachetul introduce şi sanc-

ţiuni pentru primăriile care 

nu respectă regulile de redu-

cere a cheltuielilor: dacă nu 

reduc bugetul cu 10% sau nu 

fac economii, vor fi  obligate 

să recurgă la disponibilizări.

La nivel naţional, aproxi-

mativ 13.000 de posturi ar 

putea fi  desfi inţate. În plus, 

primăriile care nu se confor-

mează riscă să nu mai pri-

mească bani din impozitul 

pe venit, iar Guvernul va pu-

tea să stabilească salariile în 

locul acestora.

Marea curățenie din administrație. 
Adio funcții, adio privilegii.
Guvernul taie 10% din cheltuielile de personal prin concedieri, reduceri de sporuri sau reorganizare, 
pregătește drone pentru depistarea construcțiilor ilegale și scade numărul de polițiști locali

Scade numărul de polițiști locali. Primăriile din localităţile cu mai puţin de 4.500 de locuitori vor putea 
înfi inţa poliţie locală doar dacă bugetul local acoperă integral costurile de funcţionare

Alte prevederi din proiect:
•  reducere cu 10% a posturilor ocupate din primării și consi-

lii judeţene. În anul 2026, în mod temporar, autorităţile 
locale pot aproba diminuarea cheltuielilor de personal 
proporţional cu cheltuielile aferente numărului de posturi 
ocupate ce ar trebui desfi inţate.

• reducerea numărului maxim de posturi cu 25% în prefecturi

•  se reglementează situaţia construcţiilor realizate fără au-
torizaţie de construire, exceptând cele edifi cate înainte de 
1 august 2001. În aceste cazuri, valoarea de impozitare 
va fi  calculată în funcţie de suprafaţa clădirii executate.

•  se introduce o majorare de 100% a impozitului pentru o 
perioadă de 5 ani, începând cu anul următor constatării 
neregulii, adică a construcţiei făcute fără autorizaţie. 
Aceasta măsură are ca scop descurajarea construcţiilor ile-
gale și creșterea veniturilor la bugetul local, penalizând 
astfel aceste activităţi.

•  autorităţile administraţiei publice locale vor putea efectua 
inspecţii pe teren și prin imagini satelitare, drone și alte 
tehnologii pentru identifi carea clădirilor fără autorizaţie 
sau nedeclarate.

De asemenea, plata amenzilor poate infl uenţa suspendarea 
dreptului de a conduce. Se adaugă reguli privind majorarea 
cuantumului amenzilor contravenţionale în cazul neachitării 
lor la termenele iniţiale: o majorare de 30% dacă amenda 
nu este plătită în 3 luni după termenul stabilit și o altă ma-
jorare de 30% dacă neachitarea continuă după 6 luni.

Impozit dublu pentru clădirile ilegale
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Oleg GHILAS
redactia@monitorulcj.ro

A fost semnat contractul 

pentru supervizarea 

lucrărilor pe Autostrada 

Transilvania, secţiunea 

Chiribiş-Biharia. Proiectul 

are o valoare de 14,9 mili-

oane de lei şi va fi  fi nan-

ţat din bani europeni.

Compania Naţională de In-

vestiţii Rutiere (CNIR) a sem-

nat, miercuri, cu asocierea de 

fi rme din România şi Ungaria 

Ventra Project Management (li-

der) – Utiber Kozuti Beruha-

zo Kft, contractul de aproape 

15 milioane de lei pentru su-

pervizarea lucrărilor pe Auto-

strada Transilvania, lotul 3C2 

Chiribiş – Biharia.

Contractul, semnat la doar 

trei săptămâni de la atribui-

re, are o valoare de 14,9 mi-

lioane lei şi este fi nanţat din 

fonduri europene nerambur-

sabile, Programul Transport 

2021 – 2027, potrivit informă-

rii publicate miercuri de CNIR 

pe pagina de Facebook.

Responsabilităţi 
pentru consultant

În baza contractului, con-

sultantul trebuie să organize-

ze şedinţele de progres şi de 

calitate săptămânale, cu pre-

zenţa fi zică în şantier, împre-

ună cu antreprenorul.

De asemenea, acesta tre-

buie să verifi ce situaţiile de 

lucrări ale antreprenorului şi 

să emită certifi catele de pla-

tă, dar şi să monitorizeze per-

manent respectarea obligaţi-

ilor şi termenelor contractu-

ale de transmitere a informa-

ţiilor, rapoartelor, documen-

telor, instrucţiunilor, ordine-

lor, notifi cărilor, etc. de către 

benefi ciar şi antreprenor. În 

plus, întreprinde acţiuni de 

prevenire pentru a elimina a-

pariţia disputelor.

Subsecţiunea 3C2 Chiribiş 

– Biharia are o lungime de 

28,5 kilometri, iar lucrările în-

cepute în vara anului trecut 

au ajuns la 30% execuţie.

Pe lotul 3C2 Chiribiş – Biha-

ria vor fi  construite 18 poduri 

şi pasaje, iar printre dotările 

moderne se numără un sistem 

SPEED pentru monitorizarea şi 

detectarea vitezei de deplasa-

re, sistem de securitate prevă-

zut cu instalaţii şi camere la fi -

ecare 2 kilometri pentru detec-

ţia incidentelor rutiere, precum 

şi sisteme de cântărire dinami-

că a vehiculelor în mişcare.

Finalizarea acestui lot al 

A3 din judeţul Bihor va per-

mite circulaţia pe Autostrada 

Transilvania, fără întrerupere, 

de la Nuşfalău (judeţul Sălaj) 

până la Borş, la frontiera cu 

Ungaria, pe o lungime de 74 

de kilometri.

Autostrada Transilvania. Cine va superviza lucrările pe Chiribiş – Biharia?

Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

România va avea o reţea 

de camere video pe dru-

murile naţionale şi auto-

străzi care vor funcţiona 

şi ca radare fi xe şi vor 

calcula viteza medie 

a şoferilor între diferite 

puncte de pe traseu.

e-Sigur este un sistem mo-

dern de monitorizare a trafi -

cului din România introdus de 

Poliţia Rutieră şi gestionat de 

MAI. Sistemul îşi propune să 

folosească tehnologii avansa-

te (camere, radare, Inteligen-

ţă artifi cială) pentru a detecta 

automat nereguli (viteză, lip-

sa ITP-ului sau a asigurării).

700 de radare mobile 
dispuse prin ţară

Deocamdată din e-Sigur 

a fost implementat partea 

Poliţiei Rutiere care se ba-

zează pe 700 de radare mo-

bile dispuse prin ţară, potri-

vit hotnews.ro.

În cadrul proiectului e-Si-

gur, însă, o componentă con-

sistentă este gestionată de au-

torităţile de la drumuri şi pre-

supune operaţionalizarea a 

circa 550 de camere video cu 

radar pe drumuri naţionale 

şi autostrăzi.

Camere video care 
vor funcţiona ca radare 
fi xe şi vor calcula 
viteza medie

Proiectul de montare de ca-

mere radar pe drumuri şi au-

tostrăzi urma să fi e fi nanţat 

prin PNRR, însă pentru că a 

fost mult întârziat în punerea 

în aplicare, proiectul a pier-

dut fondurile, au explicat sur-

se din Ministerul Transportu-

rilor pentru HotNews.

Compania de Drumuri 

(CNAIR) este cea responsabi-

lă de achiziţionarea camere-

lor şi implementarea sisteme-

lor. Odată fi nalizat sistemul 

de camere radar va fi  capabil 

nu doar să calculeze viteza 

instant a vehiculelor care trec 

prin dreptul lor, ci va putea 

calcula viteza medie a unui 

vehicul între două puncte ra-

dar astfel încât să se determi-

ne dacă un şofer a încălcat 

sau nu limita de viteză în acel 

interval de traseu.

Orice abatere constatată 

va fi  transmisă, ulterior, că-

tre Poliţie unde un agent va 

constata contravenţia şi va 

emite amenda.

Deşi ar fi  trebuit să intre 

în funcţiune în 2026, sistemul 

de camere radar de pe auto-

străzi şi drumurile naţionale 

va fi  gata mai târziu, pentru 

că deocamdată cea mai mare 

licitaţie este abia în pragul de 

lansare, au confi rmat repre-

zentanţii CNAIR.

Contracte separate 
pentru camerele radar 
pe autostrăzi şi pentru 
drumurile naţionale

„Pe autostrăzile noi, pre-

cum Autostrada Moldovei 

A7, pe A0 Centura Capitalei, 

pe A10, sunt deja peste 100 

de astfel de camere, monta-

te de obicei între nodurile 

rutiere. Însă aceste camere 

nu sunt activate încă”, a ex-

plicat pentru HotNews Alin 

Şerbănescu, purtătorul de 

cuvânt al CNAIR.

„În momentul de faţă de-

ja derulăm două contracte 

care cel mai probabil vor fi  

gata în vară. Unul presupu-

ne realizarea unui sistem 

software care să gestioneze 

datele de la camerele video 

şi radar, şi al doilea este de 

montare a circa 50 de astfel 

de camere video-radar pe au-

tostrăzile mai vechi precum 

A1, A2 sau A3, aici lângă 

Bucureşti, dar şi în Transil-

vania. Separat, aşteptăm să 

fi e validată documentaţia de 

la Agenţia Naţională de Achi-

ziţie Publică să putem pu-

blica în SEAP licitaţia pen-

tru achiziţia a 400 de came-

re video-radar pe care să le 

montăm pe drumurile naţi-

onale. Deci, deocamdată, li-

citaţia nu a fost publicată. 

Contractul va avea termen 

de 12 luni. Dacă reuşim să 

semnăm contractul până în 

vară, asta înseamnă că în 

vara lui 2027 acest sistem 

va fi operaţional în totalita-

te. Şi camerele de pe auto-

străzi vor putea fi operaţio-

nalizate abia atunci, odată 

cu fi nalizarea contractului 

cu cele 400 de camere pen-

tru drumurile naţionale”, a 

mai spus Şerbănescu.

Când vor funcţiona 
camerele radar 
pe şoselele din România

Cu toate acestea, surse Hot-

News în cadrul Ministerului 

Transporturilor susţin că im-

plementarea şi operaţionali-

zarea sistemului în 2027 este 

o estimare prea optimistă.

„Licitaţia va dura un an, 

apoi încă un an va dura mon-

tarea portalurilor (n.r. came-

relor), sincronizarea cu ser-

verele poliţiei, adică vorbim 

de 2028 cel mai devreme, 

într-un caz optimist în care se 

pun la treabă toţi cei respon-

sabili”, au spus aceste surse.

Radare fixe pe 1.100 kilometri de 
drumuri naționale și autostrăzi
Deși ar fi trebuit să fie prins la finanțare prin PNRR și să intre în funcțiune în acest an, 
sistemul camerelor radar mai are de așteptat până când va fi realmente pus în funcțiune

România va avea o reţea de camere video pe drumurile naţionale şi autostrăzi care vor funcţiona şi ca radare fi xe

Sistemul de pe drumurile 
naţionale presupune insta-
larea a 400 de camere vi-
deo-radar individuale.

Cele mai multe dintre ele 
vor fi  montate în 136 de 
puncte de-a lungul a șapte 
drumuri naţionale, acope-
rind o distanţă de aproape 
1.100 km.

Radare fi xe vor fi  montate 
pe DN1: 28 puncte, DN6: 
24 puncte, DN2: 22 punc-
te, DN17: 18 puncte, DN7: 
17 puncte, DN67: 14 
puncte, DN11: 13 puncte.

„Restul camerelor vor fi  
montate în 64 de puncte 
în funcţie de ce va fi  exact 
pe traseu în faza de im-
plementare. Pot sa apară 
și suplimentări pe anumi-
te sectoare din cele stabi-
lite deja în cazul în care si-
tuaţia din teren o cere”, a 
mai explicat Alin 
Șerbănescu, purtătorul de 
cuvânt al CNAIR.

Pe ce drumuri 
naționale vor fi 
montate cele 
400 de camere radar

 Trimite-ne POZE, FILME și ȘTIRI.07 32 77 33 71
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CLUJ-NAPOCA, Piața Cipariu, Tel: 0364266523
cluj@prink.ro  www.prink.ro

Telefon/Fax: 0264-41-45-68   Mobil: 0729-15-86-00

Comercializează, formatează și montează 
acumulatori auto, 

acumulatori tracțiune, 
acumulatori staționări.

Reprezentanța Batrom 
din Cluj Napoca 

se afl ă pe strada Streiului, nr. 12

Program: L-V – 08.00-18.00
S: 08.00-13.00

www.batrom.rowww batrom rowww batrom ro
Batrom  

i li ă f t ă i t ă

reprezentanță și service

 Rombat SA Bistrița

¤  Experiență de 
peste 30 de ani

¤  Disponibilitate 
mare în stoc

¤  Orice anvelopă 
sau jantă 
la comandă

30
DE ANI

DE EXISTENȚĂ

TOATE ANVELOPELE ȘI JANTELE ÎNTR-UN SINGUR LOC !

Anvelope – Jante – Vulcanizare – Hotel Anvelope

ANUNŢ VÂNZARE TEREN

VÂND TEREN INTRAVILAN

pe str. Cosaşilor în Dezmir (Apahida), 
în suprafaţă de 1.000 mp, 
cu front la stradă şi curent.

Preţ 70 €/mp.

Detalii la telefon: 0742-164697

Armonii lirice de Ziua Culturii Naționale

Joi, 15 ianuarie 2026, Teatrul Național „Lucian Blaga” 
din Cluj-Napoca și Opera Națională Română Cluj-Napoca 
vor marca Ziua Culturii Naționale printr-un moment artis-
tic special, care îmbină muzica și poezia, într-o sărbătoare 
a diversității culturale românești. Evenimentul va avea loc 
în foaierul Teatrului, începând cu ora 12:00, după ceremo-
nia de depunere de coroane la statuile poeţilor Mihai Emi-
nescu și Lucian Blaga, organizată de Primăria Municipiului 
Cluj-Napoca în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor.

Actorii Narcisa Pintea și Ruslan Bârlea vor recita poeme 
din repertoriul românesc, fi ind astfel evocate operele unor 
mari fi guri literare precum Mihai Eminescu, Lucian Blaga, 
George Topîrceanu, George Ţărnea și Demostene Botez. In-
terludiile muzicale vor fi  interpretate de soliștii Diana Ţu-
gui (soprană), Sorin Lupu (tenor) și Petre Burcă (bas), la 
pian Lucian Dușa.

Vă așteptăm să celebrăm împreună această zi cu o pu-
ternică încărcătură simbolică pentru noi toţi.

Intrarea este liberă.

NOTIFICARE

Cabinetul Individual de Insolvenţă Jalbă Constantina, cu 
sediul în Cluj-Napoca, str. Donath, Nr. 5, Bl. V, jud. Cluj, înma-
triculat în RFO al U.N.P.I.R. sub nr. 1B 4129, CIF 35345681, 
desemnat administrator judiciar al CAMYRE GRANT SRL (în 
insolvenţă, in insolvency, en procedure collective), cu sediul în 
Sat Florești, Com. Florești, str. Tineretului, nr. 3, ap. 1, Jud. 
Cluj, CUI 46267465, J12/3411/2022, prin Încheierea civilă 
nr. 248/cc/2025 pronunţată la data de 30.12.2025, de către 
Tribunalul Sibiu, în dosarul nr. 655/1285/2025, transmitem:

NOTIFICAREA

Privind deschiderea procedurii insolvenţei în formă ge-
nerală împotriva debitorului CAMYRE GRANT SRL.

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admi-
tere a creanţelor asupra averii debitorului: 16.02.2026.

2. Termenul pentru verifi carea creanţelor, întocmirea, 
publicare în BPI a tabelului preliminar: 09.03.2026.

3. Termenul limită pentru depunerea contestaţiilor la 
tabelul preliminar: 7 zile de la publicarea în Buletinul Pro-
cedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar.

4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contesta-
ţii și pentru defi nitivarea tabelului de creanţe: 06.04.2026.

5. Prima Adunare a creditorilor CAMYRE GRANT SRL va 
avea loc la sediul administratorului judiciar, la data de 
16.03.2026, ora 13:00.

ANUNȚ PLAN URBANISTIC DE DETALIU

BRAICA MARTA RODICA anunţă iniţierea planului 
urbanistic de detaliu „ELABORARE P.U.D. şi D.T.A.C. CON-
STRUIRE DOUĂ CASE DE VACANŢĂ, ÎMPREJMUIRE, AMENA-
JĂRI EXTERIOARE, RACORDURI ŞI BRANŞAMENTE LA UTILI-
TĂŢI“ amplasat în loc. CĂLĂŢELE, com. CĂLĂŢELE, jud. CLUJ, 
C.F. Nr. 55524.

Consultarea propunerii se poate face la Primăria Călăţele.

ANUNŢ PUBLIC

ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR!

ANUNŢ IMPORTANT – Eroare sistem plată POS

În urma unui update al sistemului de plată prin POS, a 
fost identifi cată o eroare tehnică ce a afectat aproximativ 
10% din fl ota de mijloace de transport în data de 13.01.2026. 
Din cauza acestei erori, tariful a fost modifi cat automat la 
4 lei în loc de 3,5 lei, tariful corect și valabil.

În cursul dimineţii de 14 ianuarie, furnizorul serviciilor 
de plată a efectuat un nou update al terminalelor POS, iar 
eroarea a fost remediată.

Ne cerem scuze pentru inconvenientele create și vă asi-
gurăm că depunem toate eforturile necesare pentru a ofe-
ri servicii de calitate.

Călătorii care au achitat un tarif mai mare decât cel nor-
mal sunt rugaţi să trimită dovada plăţii la adresa de e-mail 
sugestii@ctpcj.ro , în vederea restituirii diferenţei de tarif.

Informaţiile utile pentru publicul călător, cu privire la 
serviciul de transport public din Cluj-Napoca, sunt publica-
te în mass-media locală, pe site-ul companiei www.ctpcj.
ro, în aplicaţia de mobil www.tranzy.ro și paginile social 
media Facebook și Instagram ale companiei, în vederea u-
nei informări actualizate.

Vă mulţumim pentru înţelegere.
Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A. 

NOTIFICARE

Prin prezenta RES INVEST SOUTH EAST EUROPE S.R.L,. 
cu sediul în jud. Ilfov, sat Chiajna, com. Chiajna, str. Italia nr. 
1-7, anunţă persoanele interesate ale căror bunuri, terenuri 
sau activităţi urmează să fi e afectate prin exercitarea unor 
drepturi prevăzute la art. 9 alin. 4 din Legea Energiei Electri-
ce nr. 123/2012 cu modifi cările și completările ulterioare, pri-
vind demararea lucrărilor de realizare și punere în funcţiune 
a capacităţii energetice „Centrală Electrică Fotovoltaică Tur-
da“ cu o suprafaţă totală de 375.861 mp, formată dintr-un 
singur lot, identifi cată cu numărul cadastral 66330, înscris în 
Cartea Funciară sub nr. 66330 al Municipiului Turda, jud. Cluj.

Terenul are următoarele vecinătăţi:
N – dig, răul Arieș
S – strada Păcii, proprietăţi private
E – strada Luncii, proprietăţi private
V – pășune - composesorat

Detalii și informaţii referitoare la proprietăţile afectate 
de construcţie pe durata activităţilor de construire și de 
funcţionarea parcului fotovoltaic pot fi  obţinute la urmă-
toarele date de contact: tel. 0726 028 437, email: andrei.
moisescu@perpetuumsee.com.

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

¤ Firma BIKOLESO S.R.L. cu J2014001923129, C.U.I. RO 33273392, 
pierdut certifi cat de înregistrare în scopuri TVA. Îl declar nul.
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Două transferuri 
noi la „U” Cluj
Universitatea Cluj ţine ritmul 
cu rivala CFR la capitolul 
transferuri în această perioa-
dă de mercato. „Studenţii” 
au făcut încă două modificări 
în ceea ce privește lotul de 
jucători condus de Cristiano 
Bergodi. Ardelenii au ajuns la 
un acord cu Sampdoria pen-
tru împrumutul tânărului ju-
cător Alexandru Bota (17 ani) 
până la finalul acestui sezon, 
anunţă Fanatik. Gruparea ita-
liană luptă pentru evitarea 
retrogradării în Serie C, fiind 
doar pe locul 16 după 19 
etape, astfel că speră că mu-
tarea lui Bota în Peninsulă să 
contribuie la obiectivul echi-
pei din acest sezon. Deși a 
debutat în Superligă când în-
că nu împlinise 15 ani, Bota 
a prins puţine minute în acest 
sezon. A fost folosit în doar 3 
meciuri, toate sub comanda 
lui Neluţu Sabău. Tot publica-
ţia menţionată anterior a 
anunţat că alb-negrii au 
ajuns la un acord pentru 
transferul fundașului Friday 
Adams de la FC Botoșani. 
Aflat în ultimele șase luni de 
contract cu trupa moldavă, 
nigerianul a profitat de acest 
lucru și a ajuns la o înţelege-
re cu Universitatea Cluj. 
Totuși, venire sa în Ardeal se 
va produce după finalul sezo-
nului, până atunci va rămâne 
sub comanda lui Leo Grozavu 
și va încerca să producă o 
adevărată surpriză în 
Superligă. Moldovenii sunt 
pe locul 3 în campionat, la 
doar două puncte în spatele 
liderului Rapid.

Sumă infimă 
încasată de CFR 
pentru Hindrich!
CFR Cluj s-a înţeles cu Legia 
Varșovia pentru transferul 
portarului Otto Hindrich (23 
de ani). Jucătorul crescut la 
Academia clubului se află în 
cantonamentul din Spania 
condus de Daniel Pancu, însă 
nu se va mai întoarce în 
România, ci va face trecerea 
direct la noua sa echipă. În 
schimbul său, se vehicula că 
patronul Neluţu Varga va în-
casa nu mai puţin de 
800.000 de euro, dar, potri-
vit informaţiilor publicate de 
GSP, suma care le va intra ar-
delenilor în conturi este cu 
mult mai mică. Vișiniii vor în-
casa doar 500.000 de euro în 
urma transferului, însă nu 
aceștia vor fi banii de care se 
vor putea folosi șefii clubului. 
Ei trebuie să le plătească 
150.000 de euro celor de la 
Kisvarda, adică un procent de 
30% dintr-un viitor transfer, 
ca urmare a împrumutului 
din sezonul 2022/2023. 
Hindrich a evoluat în acea 
ediţie în campionatul ma-
ghiar, fiind cedat pentru un 
sezon grupării pentru care bi-
fat 25 de meciuri. După ple-
carea sa, Daniel Pancu va 
avea o reală problemă între 
buturi: niciunul dintre porta-
rii rămași, Rareș Gal și 
Octavian Vâlceanu, nu au dis-
putat prea multe meciuri în 
acest sezon.

Pe scurt

joi, 15 ianuarie 2026

Sergiu CRĂCIUN
redactia@monitorulcj.ro

Jucătoarea de tenis de ori-

gine cehă Karolina Pliskova 

(33 de ani) a benefi ciat 

de un wild card şi va intra 

de pe tabloul principal 

al turneului Transylvania 

Open (WTA 250) de la Cluj, 

desfăşurat în perioada 31 

ianuarie – 7 februarie. Pe 

lângă Pliskova, de acelaşi 

statut vor benefi cia şi Ana 

Bogdan, Miriam Bulgaru 

şi Elena Ruxandra Bertea.

„Karolina Pliskova, câşti-

gătoarea trofeului de la Cluj 

în 2024, a primit un wild card 

şi va juca pe tabloul principal 

al turneului. Organizatorii tur-

neului de tenis feminin din 

Cluj au anunţat şi acordarea 

a două wild card-uri către do-

uă jucătoare românce cu ex-

perienţă şi îndrăgite de pu-

blic: Ana Bogdan şi Miriam 

Bulgaru. Cel de-al patrulea 

wild card merge către o tână-

ră jucătoare româncă cu po-

tenţial: Elena Ruxandra Ber-

tea”, se arată în comunicat.

Pliskova revine unde 
a mai triumfat

Pliskova este astfel a doua 

câştigătoare a trofeului pre-

zentă pe tabloul principal, ală-

turi de Anastasia Potapova, 

campioana din 2025. Organi-

zatorii turneului au decis să 

rezerve un wild card pentru 

jucătoarea din Cehia, care şi-a 

exprimat dorinţa de a reveni 

la Cluj-Napoca, locul unde a 

cucerit primul trofeu impor-

tant după revenirea în circu-

itul WTA. În prezent, Karoli-

na Pliskova se afl ă în proces 

de recuperare în urma unei 

accidentări minore. Participa-

rea sa va depinde de evoluţia 

stării fi zice până la începutul 

turneului. În cazul în care nu 

va putea concura la nivelul 

cerut de un turneu WTA 250, 

wild card-ul rezervat va fi  ofe-

rit unei alte jucătoare.

„Ne bucurăm că, şi în acest 

an, putem oferi şansa unor 

jucătoare românce să evolue-

ze într-un turneu WTA impor-

tant şi să-şi continue parcur-

sul internaţional. Susţinerea 

tenisului românesc este una 

dintre misiunile noastre. Ne 

dorim să creştem o generaţie 

puternică şi să facem din acest 

sport unul cât mai accesibil 

şi iubit de publicul din Româ-

nia. În acelaşi timp, revenirea 

Karolinei Pliskova la Cluj ne 

onorează. Este o jucătoare va-

loroasă, cu un palmares re-

marcabil, iar faptul că îşi do-

reşte să revină la turneul nos-

tru ne arată că suntem pe dru-

mul cel bun. Sperăm să o ve-

dem din nou în teren, alături 

de cealaltă campioană de la 

Cluj, Anastasia Potapova”, a 

declarat Patrick Ciorcilă, di-

rectorul turneului.

Tabloul principal de simplu 

va fi  completat de cele patru 

jucătoare care au primit wild 

card, de alte patru jucătoare 

venite din califi cări, precum şi 

de o jucătoare de pe lista de 

„alternates”, în ordinea clasa-

mentului WTA. Conform regu-

lamentului WTA, acest ultim 

loc este rezervat iniţial unei ju-

cătoare eligibile pentru statu-

tul de „special exempt”, adică 

o sportivă care nu poate parti-

cipa în califi cări deoarece joa-

că cel puţin în semifi nale la un 

turneu WTA desfăşurat în săp-

tămâna anterioară.

Tragerea la sorţi a meciuri-

lor va avea loc vineri 30 ianu-

arie, începând cu ora 18:00. 

La ediţia din acest an, 16 ju-

cătoare se vor lupta pentru un 

loc pe tabloul principal de sim-

plu. Dintre acestea, două au 

intrat pe listă cu wild carduri 

– ambele sunt jucătoare tine-

re din România: Briana Szabo 

şi Carmen Andreea Herea. Me-

ciurile se vor disputa indoor, 

pe două terenuri de suprafaţă 

hard, cu 32 de jucătoare la sim-

plu şi 16 echipe la dublu.

Karolina Pliskova, din nou la Cluj-Napoca

Sergiu CRĂCIUN
redactia@monitorulcj.ro

După ce a câştigat 

SuperCupa României 

la începutul sezonului, 

când a învins-o pe CSO 

Voluntari, echipa de pe 

malul Someşului ţinteşte 

al doilea trofeu al sezonu-

lui, Cupa României. Oradea 

va găzdui Final 8-ul Cupei 

României, urmând ca 

meciurile să se desfăşoare 

în perioada 14 – 18 februa-

rie, în sala „Oradea Arena”.

Conform regulamentului 

specific al competiţiei din 

acest sezon, niciuna dintre 

cele opt echipe nu a fost 

aleasă la tragerea la sorţi 

din poziţia de cap de serie. 

În plus, regulamentul pre-

vede ca echipele să aibă doi 

jucători români pe teren pe 

toată durata partidei.

Tragerea la sorţi a avut loc 

miercuri, 14 ianuarie, în urma 

căreia s-a stabilit că jucătorii 

antrenaţi de Mihai Silvăşan vor 

da piept cu CSA Steaua Sharks 

Bucureşti, într-un meci progra-

mat pe 15 februarie. Celelalte 

dueluri din sferturile de fi na-

lă ale competiţiei sunt CSM 

Târgu Mureş – SCM U Craio-

va, CSO Voluntari – CSM CSU 

Raiffeisen Oradea şi CS Dina-

mo Bucureşti – CS Vâlcea 1924 

Râmnicu Vâlcea.

Reacţia lui Mihai Silvăşan

Mihai Silvăşan, antreno-

rul echipei, este optimist în 

urma tragerii la sorţi. El cre-

de că Steaua, primul adver-

sar al celor de la U-BT, este 

surpriza plăcută a campiona-

tului, motiv pentru care spe-

ră ca elevii săi să trateze me-

ciuri cu aceeaşi concentrare 

precum partidele europene.

„Evident, Cupa României 

este unul dintre obiectivele 

noastre. Ne dorim să o câşti-

găm indiferent de adversarul 

pe care îl întâlnim. Nu am o 

părere exactă, încă, despre pri-

mul nostru adversar, despre 

Steaua, ştiu că au avut meciuri 

bune, i-am şi văzut în câteva 

meciuri din acest sezon şi pot 

să spun că sunt surpriza plă-

cută a campionatului.

Vom fi  pregătiţi la ora me-

ciului, însă până atunci mai 

avem multe meciuri şi ne con-

centrăm pe ce avem de jucat 

până la momentul respectiv, 

urmând ca atunci când va fi  

cazul, să studiem şi să ne pre-

gătim pentru acel meci”, a 

spus tehnicianul.

Victorie în ultimul meci

Ardelenii au câştigat ulti-

mul meci disputat în Euro-

Cup, scor 103-92 (27-14, 23-25, 

28-18, 25-35), contra celor de 

la Veolia Towers Hamburg, în 

meciul care a avut loc marţi 

seara, în Btarena. Ardelenii 

au dominat de la un capăt la 

altul jocul cu singura echipă 

fără victorie în acest sezon al 

competiţiei şi s-a impus fără 

emoţii. Daron Russell a fost 

MVP-ul meciului după ce şi-a 

trecut în cont 23 puncte, 4 re-

cuperări şi 5 pase decisive, cu 

puţin peste Mitchell Creek (20 

p, 5 rec, 4 pd).

O prestaţie remarcabilă a 

avut şi cubanezul Karel Guz-

man, cu 12 puncte, 12 recu-

perări şi 7 pase decisive. U-BT 

Cluj-Napoca va juca urmă-

torul meci pe 20 ianuarie, în 

deplasare, cu Cedevita Olim-

pija Ljubljana.

U-BT, cu gândul la Cupa României
U-Banca Transilvania Cluj-Napoca se află la o lună distanţă de primele 
meciuri pe care le va disputa contra adversarilor interni

U-BT a câştigat ultimul meci disputat în EuroCup, împotriva formaţiei Veolia Towers Hamburg

Jucătoarea de tenis Karolina Pliskova a câștigat trofeul Transylvania Open 2024
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